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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Vývoj a prognóza letecké nákladní dopravy mezi Evropou a Asií 
Jméno autora: Tomáš Hejzlar 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta dopravní (FD) 
Katedra/ústav: Ústav letecké dopravy 
Oponent práce: Ing. Petra Skolilová 
Pracoviště oponenta práce: ČVUT v Praze, Fakulta dopravní 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Výsledné zpracování BP považuji za nadstandardní a v mnoha ohledech převyšující běžné zpracování BP. 

 
Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Zvolený postup řešení považuji za vhodný. Kombinace matematického vyjádření predikce vývoje s možnými scénáři 
považuji za velmi vhodné. Vzniká zde unikátní kombinace dat vycházejících z historických dat a predikce možného vývoje 
na základě zásadní změny současného evropského uspořádání. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Předložená práce je na vysoké odborné úrovni ať už aplikovanou sofistikovanou matematickou analýzou dat, tak i 
rozsahem informací, které bylo třeba získat ke zpracování tématu ve výsledné podobě. Výsledky předložené BP bych 
považovala za vhodné publikovat ve vhodném formátu na vybrané vědecké konferenci jako součást odborného článku na 
dané téma. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
Předloženou BP práci hodnotím jako velmi kvalitně zpracovanou predikci vývoje nákladní letecké dopravy. Použitý 
sofistikovaný matematický nástroj i nástin možného scénáře vývoje celé problematiky, dokazují vysokou časovou 
náročnost a množství zdrojů, které bylo třeba nastudovat, k dosažení tak kvalitní závěrečné práce. Obzvláště 
pozitivně hodnotím zpracování scénáře, resp. důkladnost a přehlednost ve zpracování možných dopadů při 
rozpadu EU. Tato zdánlivě utopistická situace je v dnešních dnech více něž často diskutována a fakt, že se student 
nespokojil pouze s nástinem možných dopadů, ale velmi přehledně je zpracoval, svědčí o kvalitě práce. 

S ohledem na mojí profesní orientaci převážně na osobní leteckou dopravu, mne zajímá, jak významné jsou 
následující vlivy pro dopravu nákladní. Dovoluji si tedy položit doplňující otázku : 

V práci uvádíte, jaký vliv mají na nákladní leteckou dopravu významné ozbrojené konflikty ve světě (např.  11/9 
nebo konflikt na Blízkém Východě apod.), stejně tak významná zdravotní rizika (např. SARS či jiná zásadní 
celosvětová zdravotní krize). Můžete prosím uvést, jaký vliv na nákladní leteckou dopravu má vývoj na světové 
politické scéně, resp. v posledních letech často aplikovaná významná zbožní embarga? 

  

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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